Виховна година на тему: 
«Славутич – наш дім, а ми господарі  в  нім»
Проведена в 3-А класі 

Славутицької 
загальноосвітньої
школи I-III ступенів
Підготувала вчитель   

початкових класів
Гончар О.А.
Мета:  ознайомити учнів з традиціями Славутича, 

 виховувати любов до рідного   міста, відповідальність за його майбутнє;
     продовжувати  вивчення «Кодексу етики , честі, порядності,           добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної  громади»
Обладнання: картки з прислів’ями, папір для малювання, олівці, номери             для груп,  картки для оцінювання конкурсу, слайди, аудіозаписи  пісень про Славутич.
Література: «Кодекс етики, честі,порядності, добросовісного та     ефективного управління Славутицької територіальної громади», журнал «Славутич», тлумачний словник української мови.
План заняття

I. Організаційна частина.

II. Оголошення теми і мети заняття.

III. Основна частина.

1. Вступне слово вчителя.

2. Бесіда про традиції нашого міста.

3. Робота по «Кодексу етики» 
3.1. Активна життєва громадська позиція.
3.2. Доброзичливість-основа людських взаємин.

3.3. Чисте місто-екологія душі.

4. Оголошення результатів конкурсу.
IV. Підсумок заняття.
Хід заняття
I. Організаційна частина
Діти займають свої місця за столами, вітаються з гостями.

II. Оголошення теми і мети заняття.

Сьогодні ми з вами будемо продовжувати знайомитись із «Кодексом  етики». Пригадаємо традиції нашого міста, подумаємо, що ми можемо зробити для того,  щоб воно і далі процвітало.

III. Основна частина
1. Вступне слово вчителя
Ми з вами живемо у наймолодшому місті України, але, не дивлячись на його молодість, Славутич відомий і за межами України. 
Як і кожне місто, Славутич має свою символіку. 
	[image: image11.jpg]



	Демонструю слайди із зображенням герба, прапора Славутича. Пригадуємо слова гімну
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Діти пояснюють значення  кольорів та символів на прапорі та гербі, знаходять у словах гімну історію міста.(При потребі вчитель уточнює інформацію.
Малиновий колір на прапорі-символ свободи, слави та козацької перемоги; жовто-золотистий колір-сонце, багатство, сила і вдача. Є різні тлумачення кольорів на гербі. Одне з них таке: чорний-спогади про Чорнобильську трагедію, блакитний-надія на світле майбутнє. Золота зірка-спроба знайти символ атомної енергетики замість “моделі атома”. Вісім її променів-вісім республік, які взяли участь у будівництві міста, її колір означає могутність і силу.) 
2. Бесіда про традиції нашого міста.

23 роки – це уже щось означає. За ці роки у Славутичі з’явились уже свої традиції.

Переглядаємо слайди з традиційних свят.
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· Подобається вам наше місто?

· Ви хочете, щоб воно і далі процвітало?
· А від кого залежить майбутнє нашого міста?

· Якими повинні бути жителі нашого міста, за якими правилами ми повинні жити славутичанин і де записані ці правила? ( У «Кодексі етики,честі, порядності…».)
· З якою метою було створено «Кодекс етики і честі»?

3. Робота по «Кодексу етики, честі, порядності та добросовісного управління Славутицької територіальної громади.»
Розглядаємо «Кодекс етики» сторінка 4. Мета створення «Кодексу» (Діти знаходять рядки в яких визначена мета).
 А тепер переходимо до стор. 6.

Розділ, який ми сьогодні розглядаємо: Територіальна громада – взаєморозуміння – об’єднання зусиль. 
Головні тези виділені темнішим кольором, зараз ми  зупинимось окремо на трьох із них.
3.1. Активна життєва громадська позиція – запорука довголіття та соціального визнання.(читаємо по «Кодексу»)

3.1.1 Словникова робота. Значення слова конкуренція.(Звертаємось до тлумачного словника).
3.1.2. Читання та обговорення притчі «Нехай це буду я».(Розповідається про хлопчика, який завжди брав найтяжчу ношу. Він говорив, що комусь доведеться нести її, то нехай це буде ноша для нього.)
3.1.3 «Увага! Конкурс!»
 Ми розпочинаємо конкурс, результати  якого будуть відомі в кінці заняття. 
 Кожна група по черзі називає героїв казок, які проявили активну громадську позицію. Оцінюють конкурс гості.(Для цього заздалегідь підготовлені картки з умовами та нормами оцінювання конкурсу) По завершенню першого етапу конкурсу продовжуємо роботу з «Кодексом»
3.2. Доброзичливість – основа людських взаємин.

  3.2.1.  Читаємо відповідний розділ у «Кодексі»

  3.2.2.  Словникова робота. З яких слів складається слово доброзичливість та що вони означають?

  3.2.3.  Обговорення  прочитаного.

  3.2.4.   Конкурс «Склади прислів’я». Діти одержали розсипані прислів’я, які повинні скласти та пояснити їх зміст. Хто перший правильно справиться із завданням.
 3.2.5   Гра «Скажи друзям добре слово». Діти передають символічну іграшку від групи групі та говорять добре слово.

3.3.   Чисте місто – екологія душі – завоювання кожного.

3.3.1. Словникова робота. Значення слова екологія.(Звертаємось до тлумачного словника)
3.5.2. Читаємо та обговорюємо статтю. 

3.3.3. Перегляд соціальної реклами. 
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Обговорення побачених слайдів.

3.3.4. Конкурс. Кожна група обирає для себе завдання намалювати те, що вони хотіли б збудувати в рідному місті, що сприяло б підвищенню рівня екології(перша група), архітектура (друга група),мистецтво і культура (третя група), спортивні заклади (четверта група).
Діти малюють, а в цей час звучить “Пісня про Славутич”. По закінченню  один учень із групи демонструє малюнки та розповідає, що вони зобразили.

· Яке наше головне завдання на даному етапі для того, щоб у майбутньому ми змогли втілити у життя наші мрії.(Добре навчатися).
4.  Оголошення результатів конкурсу. Журі підводить підсумки конкурсу. Команда переможець одержує нагороду – ведмедика з добрим серцем.

V. Підсумок заняття
- Від кого залежить майбутнє нашого міста?

- З яким розділом ми познайомились на занятті?
- Що вас найбільше зацікавило сьогодні та над чим ви хотіли б ще попрацювати?

- Ви всі молодці, були активні на занятті, гарно працювали. Я всім дякую за роботу. Заняття закінчено.
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